

OBRAZAC
IZVJEŠTAJ O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu Proračuna Istarske županije za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu</i>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Istarska županija
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu Proračuna Istarske županije za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022.</i>
Datum dokumenta	05. prosinca 2019.
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvještaj
Naziv nacrtu općeg akta	Nacrt Proračuna Istarske županije za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Upravni odjel za proračun i financije
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Ova objava bila je istaknuta na internetskom službenom portalu Istarske županije www.istra-istria.hr Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 31. listopada 2019. do 30. studenog 2019. godine
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

Prijedlog br. 1

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?

Tijekom internetske javne rasprave na *Nacrt Proračuna Istarske županije za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu*, očitovanje je dostavila Dea Lazić, doktorandica poslijediplomskog doktorskog studija „Nove paradigme obrazovanja“ pri Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli, Prilaz Vetva 12, 52 220 Labin.

Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljaju:

Stipendije za doktorande, doktorandi koji imaju prebivalište i studiraju u Istarskoj županiji.

Primjedbe, komentari, prijedlozi

2501 Studentske nagrade i potpore
A250101 Studentske stipendije

Pošto je Istarska županija veoma razvijena, a ulog u znanje nikada nije naodmet, potaknuta dobrim primjerima drugih županija, predlažem stipendiranje doktoranada. Naime, troškovi doktorata su iznimno veliki, a pored samih financijskih troškova studiranja, tu su još i troškovi odlaženja na znanstvene skupove (prijevoz, smještaj, kotizacija), troškovi prijevoda i objave radova.

Datum dostave:

28. studenog 2019.

Razlozi prihvatanja/neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта

Istarska županija ulaže u mlade stipendiranjem studenata kroz tri vrste stipendija:

- redovne stipendije u mjesečnom iznosu od 1.100,00 kn za 40 studenata,
- stipendije studentima slabijeg imovnog stanja u mjesečnom iznosu od 1.100,00 kn za 20 studenata,
- stipendije studentima na studijima za deficitarna zanimanja u zdravstvu u iznosu od 2.200,00 kn za 20 studenta.

U proračunu za 2020. godinu je osigurano za stipendije sveukupno 1.247.000,00 kn, dok je za istu namjenu 2019. godine osigurano 807.000,00 kn, što predstavlja povećanje u 2020. godini za 440.000,00 kn. Povećanje se odnosi na stipendije studentima na studijima za deficitarna zanimanja u zdravstvu.

Istarska županija je odgovarajući na potrebe iskazane od strane zdravstvenih ustanova, dana 27. travnja 2018. godine donijela Program mjera za osiguravanje potrebnih ljudskih resursa u zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Istarska županija („Službene novine Istarske županije“ broj 12/18), kojim se uređuju svrha, ciljevi, nositelji, sunositelji, korisnici i izvori financiranja za provedbu mjera za osiguravanje potrebnih ljudskih resursa u navedenim zdravstvenim ustanovama.

Osiguravanjem sredstava od preko milijun kuna u Proračunu Istarske županije dosegnuta gornja razina ulaganja za stipendiranje, te fiskalne mogućnosti proračuna ne omogućavaju daljnje financiranje doktoranda.

Zahvaljujemo na prijedlogu, smatramo da je prijedlog vrijedan, te ćemo sukladno financijskim mogućnostima u budućim proračunima uključiti i stipendiranje doktoranda.

Prijedlog br. 2**Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?**

Prodekanica Fakulteta za interdisciplinarne, talijanske i kulturološke studije u Puli i predstojnica Odsjeka za talijanske studije, doc. dr. sc. Eliana Moscarda Mirković.

Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljaju

Studenti i nastavnici preddiplomskog i diplomskog studija Talijanskog jezika i književnosti, dvopredmetnog studija Kultura i turizam i Talijanski jezik i kultura pri Odsjeku za talijanske studije Fakulteta za interdisciplinarne, talijanske i kulturološke studije u Puli.

Primjedbe, komentari, prijedlozi

Potporna Odsjeku za talijanske studije Fakulteta za za interdisciplinarnu, talijanske i kulturološke studije Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Povijesni kontekst razvoja studija Talijanskog jezika i književnosti u Puli

Studij na talijanskom jeziku osnovan je davne 1978. godine na Pedagoškoj akademiji u Puli zahvaljujući enzuzijastima, profesorima s vizijom, idejama i progresivnim pogledima. Nakon toga je djelovao u sklopu Pedagoškoga, odnosno Filozofskog fakulteta, a od 2007. godine, osnivanjem pulskog Sveučilišta, djeluje kao samostalan Odjel. Od 2016. godine, studij talijanskog jezika i književnosti izvodi se na Odsjeku za talijanske studije pri Fakultetu za interdisciplinarnu, talijanske i kulturološke studije Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Činjenica je da su u povijesnom nastajanju dugom četiri desetljeća profesori i suradnici studija talijanskog jezika i književnosti nailazili na brojne izazove i prepreke, ali su uvijek pronalazili put opstanka i osiguravali održivost ovoga studija.

Studij Talijanskog jezika i književnosti – visokoškolsko obrazovanje na jeziku i pismu talijanske nacionalne manjine – Ustavno i Statutarno pravo

Interkulturalnost, hrvatsko-talijanska dvojezičnost, odnosno istarska višejezičnost u skladu s teritorijalnom i etnolingvističkom posebnosti čine težište duge i uspješne tradicije studija talijanskog jezika i književnosti te kulture u širem smislu. Zahvaljujući bivšim profesorima koji su utemeljili prvi takav studij na hrvatskim prostorima, na Odsjeku danas rade njihovi nasljednici, profesori, znanstveni istraživači i mladi asistenti. Oni su doprinijeli da studij talijanskog jezika postane prepoznatljiv i jedinstven ne samo u Hrvatskoj već i u inozemstvu.

Studijski planovi preddiplomskog i diplomskog Studija Talijanskog jezika i književnosti, kroz specifične kolegije, njegovu zavičajnu nastavu vezanu za talijansku baštinu u svim njezinom kulturnim aspektima (jezičnim, književnim, antropološkim, sociološkim) i promoviraju multikulturalnost.

Temeljem ustavnog Zakona o pravima nacionalnih manjina jedinice regionalne samouprave, kako bi se studij mogao održati kao jednopredmetni studij (još uvijek jedini studij takve vrste u Hrvatskoj na kojemu se cjelokupna nastava odvija isključivo na talijanskom jeziku) na Odsjeku za talijanske studije (jedna od institucija talijanske nacionalne zajednice koji djeluje na području Istarske županije), bilo bi od velike važnosti da Istarska županija nastavi podupirati djelovanje Odsjeka za talijanske studije na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli na način da:

- sufinancira organizaciju promocije Odsjeka za talijanske studije u zemlji i inozemstvu (posebno regijama od značaja: Friuli – Venezia – Giulia i Veneto)
- sufinancira diseminacijske aktivnosti rezultata znanstvenih i stručnih aktivnosti nastavnika Odsjeka za talijanske studije koji promoviraju istarsko-talijansku baštinu i multikulturalnost
- sufinancira organizaciju terenske nastave studenata Talijanskog jezika i književnosti dvopredmetnog studija Kultura i turizam i Talijanski jezik i kultura
- sufinancira organizaciju događanja na Fakultetu za interdisciplinarnu, talijanske i kulturološke studije povodom obilježavanja Tjedna talijanskog jezika u svijetu
- sufinanciranje izdavanja znanstvenog časopisa Studia Polinesia
- osigura sredstva za usavršavanje osam nastavnika/znanstvenika Odsjeka za talijanske studije
- sufinancira internacionalizaciju Odsjeka za talijanske studije i Fakulteta (provedba međunarodne aktivnosti koje obuhvaćaju njegovanje dobrih međunarodnih odnosa s ustanovama u Italiji, te sudjelovanje u međunarodnim programima i projektima od značaja, združenih studija – trenutno postoji združeni studij sa Sveučilištem u Perugi na diplomskoj razini – kojega valja održavati u dugom roku).

Datum dostave:

27. studenog 2019.

Razlozi prihvatanja / neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта

Prijedlog je Amandmanom kluba koalicije IDS-HNS-ISU-HSLS-ZELENI uvršten u proceduru donošenja Proračuna Istarske županije za 2020. godinu te će se o njemu odlučivati na sjednici Skupštine Istarske županije koja će se održati 13.12.2019. godine. Predloženo je da se amandman prihvati te se za predložene aktivnosti osigura 50.000,00 kn.